

# Telegraful Român

FOAIE RELIGIOASĂ EDITATĂ DE ARHIEPISCOPIA ORTODOXĂ ROMÂNĂ A SIBIULUI

O manifestare de mare amploare a democratismului orînduirii noastre socialiste:

## Congresul al III-lea al Consiliilor Populare

În zilele de 10 și 11 septembrie a.c. s-au desfășurat în București, lucrările celui de al III-lea Congres al consiliilor populare județene și al președinților consiliilor populare municipale, orașenești și comunale, manifestare care a determinat o largă participare a tuturor celor care au fost investiți de obște să poarte sarcinile conducerii treburilor publice. Între aceștia s-au numărat și reprezentanții ai cultelor, în calitatea lor de deputați în organele locale ale puterii și administrației de stat.

Congresul a permis desfășurarea unor teme importante dezbateri în vederea găsirii celor mai bune soluții care „să imprime un ritm și mai accelerat dezvoltării și modernizării economiei naționale, să adâncească procesul de transformare revoluționară a societății românești, să contribuie la creșterea prosperității noastre, a tuturor, să ducă, pe un plan mai general, la întărirea independenței și suveranității patriei”.

Lucrările Congresului s-au desfășurat sub înalțul patronaj al Domnului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România. Domnia Sa a rostit cu acel prilej o amplă cuvîntare, în care a arătat între altele că „prin structura și compoziția lor, consiliile populare sînt cele mai reprezentative și democratice organe locale ale puterii de Stat, care asigură o participare largă a oamenilor muncii, a întregului popor la conducerea localităților, a întregii activități de dezvoltare economică-socială a țării”.

În final, Congresul a adoptat hotărîrea ca magistrala expunere a președintelui țării să fie adoptată ca program al întregii activități pe care consiliile populare județene, municipale, orașenești și comunale, comitetele și birourile executive ale acestora, deputații, toți cetățenii țării o vor desfășura pentru înfăptuirea mărețelor obiective de dezvoltare economică-socială a patriei.

## Deschiderea noului an de învățămînt

Sărbătoare cu o deosebită semnificație în viața poporului nostru, începutul de an școlar a fost marcat și de această dată de prezența personală a președintelui țării, Domnul Nicolae Ceaușescu, care împreună cu Doamna Elena Ceaușescu, a luat parte simbolic, la 14 septembrie 1985, la marea adunare populară desfășurată în municipiul Iași, dedicată acestui eveniment.

În cuvîntarea rostită cu acest prilej, conducătorul țării a apreciat condițiile optime care s-au creat învățămîntului de toate gradele în vederea desfășurării unei susținute activități de formare a tinerii generații în spiritul dragostei de patrie și popor, al muncii creatoare și dăruirii pentru cauza păcii în lume.

Adresînd tinerii generații chemarea de a se pregăti pentru a putea răspunde mîine cu competență îndatoririlor de vrednici cetățeni ai României socialiste, D-l președinte Nicolae Ceaușescu a spus: „Faceți totul, dragi prieteni, pentru a vă însuși cele mai înalte cunoștințe din toate domeniile! Învățați să fiți revoluționari și patrioți, să fiți demni cetățeni ai României libere și independente!”

**Învățați, învățați, pentru a putea continua tradițiile revoluționare ale poporului român, pentru a asigura permanent, veșnic, demnitatea, libertatea și existența națiunii noastre socialiste!**

Școala românească a înregistrat mai ales în ultimele două decenii rezultate remarcabile atît sub raportul dotărilor materiale cît și al unei activități didactice superioare. O realizare deosebită a acestor ani este generalizarea învățămîntului obligatoriu de 10 ani, iar pe planul instructiv-educativ, îmbinarea strînsă dintre învățămînt, cercetare și producție. Este de remarcat, de asemenea, largul democratism care caracterizează învățămîntul în patria noastră, porțile școlii fiind deschise pentru toți fiii poporului nostru, indiferent de naționalitate. Se cuvine apoi menționată gratuitatea învățămîntului de toate gradele.

Noul an școlar deschide pentru cadrele didactice și tineretul studios noi și luminoase perspective de muncă și noi succese în valorificarea și pregătirea profesională, în înfăptuirea celor mai îndrăznețe visuri și aspirații.

## A III-a Adunare a Cultelor din România pentru Dezarmare și Pace

TELEGRAMĂ

Excelenței Sale  
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU  
Președintele Republicii Socialiste România

Mult stimate Domnule Președinte,

Intrușiți în Adunarea consacrată dezarmării și păcii, cu tema: „Pacea înseamnă astăzi însăși viața planetei noastre”, desfășurată la București, în zilele de 16, 17 și 18 septembrie 1985, conducătorii și reprezentanții cultelor din Republica Socialistă România, avînd alături și reprezentanții ai unor Biserici și organizații religioase internaționale, își exprimă deosebita prețuire pentru neobosită activitate pe care Domnia Voastră, mult stimată și iubită Domnule Președinte Nicolae Ceaușescu, o depuneți, de două decenii, în fruntea statului, cu dăruire și înflăcărare patriotică, pentru ridicarea continuă a țării pe culmi tot mai înalte de progres și civilizație, pentru apărarea păcii și vieții pe pămînt, pentru dezarmare generală și, în primul rînd dezarmare nucleară, pentru colaborare și înțelegere între oameni, între toate popoarele lumii.

Propunerile, inițiativele și acțiunile Domniei Voastre în problemele cardinale ale contemporaneității, consacrate păcii pe planeta noastră, Vă conferă prestigiu, stimă și respect în întreaga lume. Popoarele iubitoare de pace, forțele progresiste de pretutindeni dau cea mai înaltă apreciere energiei și consecvenței cu care militați pentru lichidarea stărilor conflictuale și de încordare, pentru abolirea politicii de forță și dictat, pentru soluționarea tuturor litigiilor numai pe calea tratativelor, pentru eradicarea subdezvoltării și instaurarea unei noi ordini economice internaționale.

România înfățișează astăzi lumii chipul demn al unei țări libere și independente, care, afirmîndu-se tot mai mult ca luptătoare dîrză pentru marea cauză a păcii și progresului, a asigurării dreptului fundamental al tuturor oamenilor și popoarelor la existență pașnică, la viață, și-a redus cheltuielile militare în favoarea creșterii bugetelor destinate dezvoltării economico-sociale a patriei, învățămîntului, științei și culturii.

Noua și strălucită Dumneavoastră inițiativă de pace, concretizată în Apelul pentru dezarmare și pace al Frontului Democrației și Unității Socialiste adresat partidelor și organizațiilor democratice, guvernelor, tuturor popoarelor din țările europene, din Statele Unite și Canada, exprimă încă o dată, hotărîrea unanimă a întregului nostru popor de a conlucra cu toate statele și popoarele pentru oprirea cursei înarmărilor pe pămînt și prevenirea ei în spațiul cosmic, pentru instaurarea în întreaga lume a unui climat de încredere, securitate, colaborare și pace.

Animați de convingerea că înflăcăratele Dumneavoastră îndemnuri la rațiune și luciditate, chemarea pe care o adresați tuturor statelor și popoarelor de a se înfăptui dezarmarea și, în primul rînd, dezarmarea nucleară, constituie singura alternativă pentru salvarea păcii, căldușiți de învățăturile noastre religioase, noi, conducătorii și reprezentanții cultelor din România, împreună cu distinși oaspeți de peste hotare, am adresat un străduitor Apel către Organizația Națiunilor Unite, către Bisericile și organizațiile religioase internaționale pentru a mobiliza forțele progresiste, toți oamenii iubitori de bine de pretutindeni la acțiune unită pentru oprirea cursei înarmărilor și înlăturarea primejdiei nucleare, pentru pace și înțelegere între oameni și popoare.

Într-o impresionantă atmosferă de responsabilitate și solidaritate, manifestîndu-și profunda grațitudine pentru condițiile de deplină libertate religioasă, conducătorii și reprezentanții cultelor din România, dînd glas voinței unanime a credincioșilor lor, în deplin consens cu toți fiii patriei, își reînnoiesc legămîntul ca, urmînd luminosul Dumneavoastră exemplu, să contribuie cu întreaga lor capacitate și dăruire la fărîngerea unei României tot mai prospere, la statornicirea relațiilor de încredere, colaborare și respect reciproc între toate națiunile lumii, la triumful păcii, care înseamnă astăzi însăși viața pe planeta noastră.

ADUNAREA CULTELOR DIN ROMÂNIA  
PENTRU DEZARMARE ȘI PACE

București, 16—18 septembrie 1985

## APELUL

### Adunării Cultelor din Republica Socialistă România către toate Bisericile și organizațiile religioase internaționale

Preocupați de apărarea vieții pe planeta noastră, adînc îngrijorați de intensificarea fără precedent a cursei înarmărilor, conducătorii și reprezentanții Cultelor din România, avînd alături și personalități ale vieții religioase de peste hotare, s-au întrunit, din nou, la București, în zilele de 16, 17 și 18 septembrie 1985, într-o amplă Adunare consacrată dezbaterii problemei dezarmării și păcii.

Examinînd cu luciditate și responsabilitate situația internațională actuală, participanții la adunare au evidențiat că omenirea se găsește astăzi într-un moment de răscruce pentru existența sa. Nicînd în îndelungată sa istorie, lumea nu s-a aflat într-o situație atît de gravă, fiind confruntată cu un ansamblu de probleme deosebit de complexe, bîntuie

de furia unor adevărate uragane economice, politice și militare, care produc suferințe adînci, teamă și neîncredere între oameni și popoare. Dar factorul ce întretine și amplifică îngrozitorul cosmar al omenirii îl constituie cursa aberantă a înarmărilor, și în primul rînd acumularea de noi stocuri de armament nuclear, alocarea unor sume tot mai mari din bugetele naționale pentru perfecționarea armamentelor, sporirea efectivelor militare, amplasarea de noi rachete nucleare pe continentul european, militarizarea spațiului cosmic.

Deturnînd și irosind uriașe resurse materiale și umane, cursa înarmărilor afectează profund economia mondială, prejudiciază eforturile de dez-

(Continuare în pag. a 2-a)

ADUNAREA CULTELOR DIN ROMÂNIA PENTRU DEZARMARE ȘI PACE

București, 16—18 septembrie 1985



Între 16—18 septembrie 1985, s-au desfășurat, în Capitală, în localul hotelului „București”, lucrările celei de a III-a Adunări a Cultelor din România pentru Dezarmare și Pace.

Au luat parte membrii Sfîntului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române, în frunte cu Preafericitul Părinte Patriarh Iustin, conducătorii cultelor din țara noastră, profesori de la institutele teologice universitare, directorii seminariilor teologice, vicari și consilieri, redactori ai revistelor bisericești, protopopi, preoți, stareți și starețe de mîndăstiri, alți slujitori ai cultelor.

Alături de cei amintiți au fost prezenți oaspeți de peste hotare. Astfel, din partea Consiliului Ecumenic al Bisericilor au participat: D-l Uffe Gjerding, secretar pentru Europa al CICARWS; D-l Erick Weingartner, secretar al Comisiei Bisericilor pentru afacerile internaționale; pr. prof. dr. Ion Bria, secretar pentru relațiile cu Bisericile Ortodoxe.

Din partea Conferinței Creștine pentru Pace au luat parte: pastorul dr. Lubomir Mirejovsky, secretar general al C.C.P. și rev. Hans Joachim Oeffler, vicepreședinte al C.C.P.

Bisericile ortodoxe au fost reprezentate după cum urmează:

— Biserica Ortodoxă Rusă, prin I.P.S. Mitropolit Serghie de Odesa și Kersonoz; prot. Victor Petliucenko, diacon Nicolai Pritula.

— Biserica Ortodoxă Iugoslavă, prin: I.P.S. Mitropolit Iovan de Zagreb și protos. Mitrofan Kodic, director de seminar teologic.

— Biserica Ortodoxă Bulgară, prin Arhim. Kiril Hristov.

— Biserica Ortodoxă din Cehoslovacia, prin I.P.S. Mitropolit Dorotei Filipp și prot. Iaroslav Suvarsky.

— Biserica Ortodoxă din Finlanda, prin I.P.S. Mitropolit Johannes Rinne de Helsinki.

De la Vatican au luat parte: Mons. Eleuterio — Francesco Fortino și Mons. Salvatore Scribano, amîndoi activînd în cadrul Secretariatului pentru Unitatea creștină.

Din partea Federației Luterane Mondiale au fost prezenți: D-l Episcop Kaldy Zoltan, președinte; dr. Amza Lema, delegat al Secretarului general; D-l Georg Pospfay, consilier în Departamentul pentru Studii și Documentare.

Alți delegați de peste hotare: Dr. Olof Sundby, primat al Bisericii Luterane din Suedia; D-l Willy Moret, vicepreședinte al Adunării Evanghelice din Elveția; D-l Ludwig Grosse, superintendent al Bisericii Luterane din R.D.G.; Dr. Helmut Hild, delegat al președintelui Consiliului evanghelic al Bisericilor din R.F.G.; D-l Joachim Gurt, secretar general al Alianței Reformate din R.F.G.; D-l Ernst Schrupp, director onorific al Școlii biblice din Widenest, R.F.G.; D-l Episcop dr. Joachim Heubach, al Bisericii Luterane din Böckenburg, R.F.G.; D-l Giorgio

(Continuare în pag. a 2-a)



## De la Tribuna celei de a III-a Adunări a Cultelor din România pentru Dezarmare și Pace

### I. P. S. Mitropolit TEOCTIST al Moldovei și Sucevei:

În îndelungata sa experiență, omenirea n-a fost niciodată ca în zilele noastre, în situația de a alege hotărât și cu curaj viața. Conștienți de acest moment hotărâtor, împreună cu slujitorii sfințelor altare de la parohii și mănăstiri, laolaltă cu bunii credincioși ortodocși români din Moldova și Bucovina, rugăciunile stăruitoare pentru pace le însoțim și cu îndrumări, conferințe preoțești și hotărâre statornică de a sprijini acțiunile poporului nostru pentru îndreptare spre o cît mai urgentă dezarmare, spre continuarea dialogului și spre o înțeleaptă chibzuință a cheltuielilor militare. Cu țaria „nădejii vii” (I Petru 1, 3) în suflute, am răspuns asemeni tuturor fiilor patriei noastre, la Apelul pentru dezarmare și pace al Frontului Democrației și Unității Socialiste, la îndemnul mult stimatului președinte al României, domnul Nicolae Ceaușescu, Erou al Păcii, și într-un cuget și o simțire ne străduim pentru înfăptuirea grabnică a căilor care să ducă spre înțelegere, apropiere, colaborare, prietenie și încredere. Sintem convinși că, unindu-ne eforturile pe un asemenea drum, omenirea își va afla făgașul ei firesc de dezvoltare, de folosire a minunatelor mijloace ale științei și tehnicii de care să se bucure toți fiii globului pămîntesc, în lumina marilor adevăruri predicat de noi: „dreptate, pace și bucurie în Duhul Sfînt” (Romani 14, 17).

### I. P. S. Mitropolit NESTOR al Oltenei:

Stă în puterea și capacitatea noastră, a tuturor oamenilor iubitori de bine de pretutindeni, a forțelor progresiste și a popoarelor din lumea întreagă, ca exprimîndu-ne voința hotărîtă de pace, dreptate și adevăr, independență și suveranitate, să determinăm pe cei ce dețin destinele omenirii să procedeze de urgență la transformarea arsenalelor atomice în grînare, a rachetelor nucleare în piinea cea de toate zilele, a bombe cu neutroni în medicamente, a centrelor militare agresive în instituții social-culturale. Prin aceasta se va împlini prorocia lui Isaia de a preface „săbiile în pluguri” și de a se instaura pacea pe tot pămîntul, știind că lucrînd pentru pace, ne vom bucura de fericitatea păcii, promisă nouă de Domnul Iisus Hristos și fiii lui Dumnezeu ne vom chema (Matei 5, 9).

Voința noastră de pace să triumfe pe fața pămîntului!

### I. P. S. Arhiepiscop ADRIAN al Arhiepiscopiei Ortodoxe Române pentru Europa Centrală și Occidentală:

În timpul întîlnirilor și discuțiilor pe care le-am avut cu clericii și credincioșii ortodocși români sau de alte naționalități din Europa Occidentală, cu clericii și credincioșii altor confesiuni, cu bucurie și satisfacție am constatat că patria mea este cunoscută și apreciată de aceștia datorită importanțelor și nobililor sale inițiative și acțiuni pentru pace. De asemenea, am constatat că cele 14 culte din România sînt cunoscute și apreciate în Occident și ca urmare a hotărîrii și voinței cu care sprijină forțele iubitoare ale păcii, a consecvenței de care dau dovadă în inițierea unor acțiuni proprii, consacrate dezarmării și păcii.

### P. S. Episcop IOAN ROBU, Conducătorul Arhiepiscopiei Romano-Catolice — București:

Noi, preoții catolici din România, împreună cu întreaga Biserică Romano-Catolică, în dubla noastră calitate de credincioși și buni cetățeni ai patriei, conștienți de faptul că menirea oamenilor pe pămînt este de a trăi și a se bucura în pace de roadele muncii lor și de bogățiile cu care Dumnezeu a înzestrat planeta noastră, cerem ca bogățiile pă-



Prezidiul celei de a III-a Adunări a Cultelor din România pentru Dezarmare și Pace

mîntului și realizările inteligenței umane să nu fie folosite spre distrugerea omenirii, ci spre fericitatea și prosperitatea ei. Sprijinim toate propunerile și inițiativele României destinate realizării acestor mărețe obiective.

Aceasta este și rugăciunea pe care o înălțăm, noi preoții, împreună cu credincioșii pe care îi păstorum, adorîndu-L pe Dumnezeu: „Trimită, Doamne, Duhul Păcii și al Iubirii în inimile oamenilor, spre a domni pacea împărăției Tale pe pămînt”.

### P. S. Episcop JAKAB ANTAL, Conducătorul Episcopiei Romano-Catolice — Alba Iulia:

Cugetul nostru, nervii și sentimentele noastre, cu dorința noastră, au așteptat în ultimii ani ca cel puțin conducătorii marilor puteri să se întîlnească. În aceste zile cînd problema păcii și dezarmării se negociază la Geneva, urmărîm cu speranță rezultatul tratativelor. Acum putem aprecia pe deplin inițiativele președintelui țării noastre, Domnul Nicolae Ceaușescu, care, la Marea Adunare Națională din noiembrie 1983, a lansat un apel către toate guvernele statelor europene, Statelor Unite ale Americii și Canadei pentru a opri amplasarea în Europa a noilor arme nucleare americane și, concomitent, a contramăsurilor anunțate de Uniunea Sovietică. Voința de pace a poporului nostru s-a manifestat și în 1984, în adunările țînute pretutindeni în țară și în cele 18 milioane de

semnături depuse odată cu Apelul nostru de pace, la rezidența Națiunilor Unite din New York.

Sfîntul Iacob Apostolul scrie în epistola sa: „Înțelepciunea de sus este întîi de toate curată, apoi pașnică, blîndă, împăciuitoare, plină de milostivire și de roade bune, nepărtinitoare, nefărnîc. Rodul dreptății este semănat în pace pentru făcătorii de pace” (3, 17—18). Clar, că pacea nu este un cuvînt gol, un slogan de modă, cum spun unii, astăzi, ci este produsul virtuților divine și omenești cele mai frumoase. Aceasta este nu numai drumul ideal al creștinilor, ci voința supremă a tuturor oamenilor de pe pămînt.

De aceea, în episcopia noastră, în acord cu Sfînta Scriptură, cu morala, cu sistemul de drept, cu liturghia și rugăciunile noastre, în fiecare moment și tuturoara, de la mic copil pînă la bătrînul încercat de ani, noi vestim pacea ca singura cale pe care trebuie să pășim în vremea de azi. Ne bucurăm că în programul nostru de pace sintem ajutați și de lucrările prezentei Adunări a Cultelor din România pentru dezarmare și pace, la care participă și distinși oaspeți de peste hotare.

### Eminența Sa ALBERT KLEIN, Episcopul Bisericii Evanghelice C. A. — Sibiu:

Apostolul Pavel vorbește de evanghelie ca de o putere a lui Dumnezeu. Deci, nu de o putere de care putem dispune, ci

de o putere care ne este oferită și care ne poate fi dată. Ceea ce ne rămîne nouă este să ne rugăm pentru ea. De aceea, în centrul strădaniilor noastre pentru pace rămîne rugăciunea. Vom continua să ne rugăm lui Dumnezeu să binecuvînteze pe cei care poartă răspunderea pentru destinele popoarelor, ca să-i însuflețească cu spiritul păcii și al dreptății. Biserica nu este chemată să participe la guvernare. Ea nu exercită o putere politică. Dar este chemată să se solidarizeze cu cei care poartă povara răspunderii pentru pacea popoarelor, pentru pacea lumii. Nu ne vom sustrage de la această datorie și vom păstra convingerea că rugăciunea pentru pace nu este zadarnică.

Folosesc acest prilej pentru a arăta că toți credincioșii și preoții bisericii noastre dau o înaltă apreciere politicii de pace a României și bogatei activități internaționale, desfășurate în ultimii 20 de ani, de domnul președinte Nicolae Ceaușescu. Această apreciere este determinată și de faptul că ne sînt asigurate toate condițiile pentru a ne desfășura viața religioasă în conformitate cu aspirațiile și tradițiile noastre de fii de naționalitate germană ai patriei române.

### Eminența Sa PAUL SZEDRESSY, Episcopul Bisericii Evanghelice Luterane — Cluj-Napoca:

Biserica noastră, totalitatea comunităților evanghelice de limbă maghiară și slovacă, susțin și

propagă ideea că eforturile pentru menținerea și consolidarea păcii, pentru înlăturarea pericolului unui nou război mondial, reprezintă un proces continuu, care trebuie privit ca o îndatorire și o angajare permanentă. Și este firesc să fie astfel, întrucît pericolul nu a încetat să existe și nu s-a diminuat, iar din moment ce situația se agravează și pericolul devine tot mai amenințător, lupta împotriva lui trebuie să devină mai fermă, mai curajoasă.

Bisericile, comunitățile religioase, au în activitatea lor de consolidare a păcii și de înlăturare a pericolului de război, atît principii și trăsături comune cu cele ale întregii națiuni, cît și o misiune specifică, bine determinată.

### Eminența Sa NAGY GYULA, Episcopul Eparhiei Reformate din Cluj-Napoca:

În Biserica reformată-calvină cuvintele „Pace de la Dumnezeu” sînt un salut obișnuit și des folosit. În acest salut cotidian există, pe de o parte, atenționarea că pacea în viață, în familie, în munca noastră de zi cu zi, potrivit credinței noastre, este de la Dumnezeu, iar pe de altă parte, el cuprinde și porunca dată de Dumnezeu, ca „să urmărim lucrările care duc la pacea și zidirea noastră” (Romani 14, 19).

Ne identificăm cu idealul păcii și ne alăturăm inițiativelor, eforturilor chibzuite, înțelepte, responsabilabile ale patriei noastre iubite, în frunte cu Luptătorul și Eroul neobosit pentru pace, domnul președinte Nicolae Ceaușescu. Pacea, libertatea tuturor oamenilor și popoarelor, viața independentă, constructivă și înfloritoare, înțelegerea între oameni și națiuni, noua ordine economică internațională, sînt numai cîteva din preocupările majore ale activității pentru pace desfășurate de România și de președintele Nicolae Ceaușescu. Dat fiind faptul că dispunem de toate condițiile pentru a practica în deplină libertate confesiunea noastră reformată și pentru a ne afirma plener ca naționalitate maghiară, sintem fermiți să sprijinim, cu toată fermitatea, politica de pace a României socialiste.

### Eminența Sa PAPP LÁSZLÓ, Episcopul Eparhiei Reformate — Oradea:

Biserica reformată din România, pe care o reprezintă aici — aprofînd cu cea mai adîncă convingere politica de pace a României și acționînd cu fermitate pentru înfăptuirea ei, este hotărîtă să spună un NU răspicat tuturor uneltirilor care tind la transformarea lumii într-un cîmitir fără margini, precum și un DA fără echivoc la eforturile construirii unui viitor pașnic pentru toată lumea.

Biserica reformată, prin cuvîntul și activitatea deservențelor ei, desfășoară o educare neconținută în acest sens a celor ce-i sînt încredințați, iar în afara granițelor țării, la diferitele congrese internaționale, își exprimă mîndria și bucuria că în această educare și instruire în știința păcii nu sintem nevoiți să căutăm exemplu altundeva, deoarece în președintele nostru e întruchipată pacea cea adevărată. De aceea, cînd se pronunță numele lui pe toate cele cinci continente, pretutindeni se subînțelege: „Om al păcii!” Pot să vă asigur că nu voi înceta niciodată să fiu un stimulent neobosit — în mijlocul lumii și credincioșilor Bisericii reformate — în construirea viitorului fericit al tuturor fiilor patriei noastre, care pentru credincioșii și preoții Bisericii noastre înseamnă largi libertăți și posibilități de trăire a vieții noastre religioase ca parte integrantă a drepturilor și condițiilor economice, sociale, politice



Aspect din sală

(Continuare în pag. a 5-a)









